

西海岸新区集成电路产业链链长会议召开

抢抓机遇 精准施策 强化保障 加快推进集成电路产业高质量发展

孙永红出席并讲话 高善武主持

□记者 刘腾 报道
本报讯 5月22日下午,西海岸新区集成电路产业链链长会议召开。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲话,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武主持会议。

孙永红强调,集成电路产业是支撑经济社会发展和保障国家安全的战略性、基础性和先导性产业。经过前期系统谋划和推进,新区集成电路产业发展势头良好。要以强烈的责任感、使命感,抢抓时间窗口,竞速“芯”赛道。

要针对企业发展过程中遇到的问题,精准研究、精准施策。要通过打造科创平台、知识产权保护等措施,进一步强化各类要素保障。要瞄准国际需求,坚持以质量为中心,用过硬的产品拓展海外市场。要加快行业领军人物和专业人才集聚,营造浓厚科研氛围,发挥好科研院所和企业研发中心等平台作用,赋能产业发展。

高善武主持时指出,各级各部门要将集成电路产业作为重点培育发展的战略性新兴产业之一,凝心聚力抓落实、谋发展,强化责任意识、服务意识,

识,加快推进集成电路产业高质量发展。

会上,宣读了《关于成立青岛西海岸新区集成电路产业链工作专班的工作方案》,听取了新区集成电路产业链整体发展等情况的汇报,产业链重点企业作了发言。会议还针对集成电路产业发展过程中存在的问题和困难,逐个分析研究解决。

据了解,新区集成电路产业相继落户思锐智能、中微创芯、方益科技、贝斯兰等30余个重点企业,集聚发展态势初步形成。青岛市集成电路产业

园是青岛市首批批复的市级高水平专业新兴产业园区,规划面积13550亩,重点发展集成电路制造、设备、封测、研发设计等领域。新区集成电路产业集群获评山东省战略性新兴产业集群,并入围“中国集成电路园区综合实力TOP30”榜单第14位。下一步,新区将锚定打造中国重要的集成电路产业集聚高地,以青岛市集成电路产业园为载体,加大工作力度,建立专业化、市场化建设运营机制,加快产业链项目引进和产业链生态打造,全力推动集成电路产业高质量发展。

西海岸十年 | 跨越

【高质量发展调研行】

西海岸新区牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念
坚持生态优先、绿色发展,以高水平生态环境保护推动高质量发展

不负青山 逐绿前行

- ◆生态环境质量持续改善,最普惠的民生福祉更殷实
- ◆生态产品价值持续转化,释放绿色低碳发展新动能
- ◆生态品牌效应持续扩大,国内国际影响力显著增强

4-5版

